

 Школа МК	М е ж д у н а р о д н а я К о о п е р а ц и я	
	Онлайн Школа Физического и Метафизического программирования «Новая Реальность»	
	Россия, 117630 Москва, ул. Обручева, Д. 27, корп. 8, офис 311.	Russia 117630 Moscow, Obručeva str. 27, bldg. 8, office 311.
E-Mail: infomir792@gmail.com		

Сознательная Эниология

Урок 6.

Технология согласования множества проектов и создание синергетического эффекта для реализации коллективного намерения.

Информация — Мотивация — Действие!

Учение/Проект «Сознательная Эниология» - Ключ в Новый Гармоничный Мир», как теория сотворения нового гармоничного Человека и на его основе справедливого и счастливого Общества, является технологией квантово-волнового процесса сотворения живой реальности по заранее написанному сценарному плану. Тот, кто проникнет в это учение, поймёт, что сознательной реализации индивидуального или коллективного сценарного плана предшествует создание живого и качественного энергоинформационного Пространства, в котором такой детализированный сценарий только и может проявиться в виде разных запланированных и прописанных событий. Мы каждый миг переживаем тот сценарный план, который в фоновом энергоинформационном режиме для нас создаёт жизнь — в этом смысле жизнь, это театр, и мы все в ней актёры. Если бы мы были к своей жизни более внимательны, то приняли бы такое заявление со всей её очевидностью. Наше внимание на события, которые с нами, и во круг нас происходят, и которые нам часто не нравятся, происходят по какой то причине, которые в основе своей, мы не осознаём. В этом вся причина нашей некачественной жизни. Эти причины не лежат на внешнем физическом плане жизни, а только в ней проявляются, и потому физическими органами чувств определены быть не могут. Причинные явления рождаются на нашем тонком энергоинформационном уровне, и как следствие, затем, материализуются и проявляются событиями во внешне-физическом контуре жизни. Наша задача состоит в том, что бы осознавать тонкий план своего энергоинформационного существования. Далее, на этом тонком высокочастотном пространственном уровне сознательно создавать те энергоинформационные связи, по которым будет происходить высококачественный обмен этой жизненной энергией и без вирусной информацией. Только в таком случае, на сознательном уровне произойдёт наше отождествление с фундаментальными свойствами Природы, то есть произойдёт сознательное чувственное проникновение в окружающее нас живое космическое Пространство. Таким образом мы приобретём космическое сознание и сможем сознательно творить и созидать Новый Гармоничный Мир!

Почему ныне живущие люди не в состоянии ни написать детализированный сценарий созидания нового гармоничного Человека и справедливого Общества с учётом пяти уровней человеческого Бытия:

1. Целостного Мировоззрения;
2. Духовной Психологии (Науки о Душе);
3. Умение строить Социально-Общественные Организмы по лекалам здорового Человека;
4. Экологии Интеллекта;
5. Экономики, и в ней сбалансированного народного хозяйства,

тем более, этот сценарный план реализовать?

Учение «Сознательная Эниология — Ключ в Новый Гармоничный Мир» даёт ответ на этот вопрос - у нас нет на это соответствующих знаний и достаточного объёма свободной энергии!

Как уже известно из этого учения вся имеющаяся в наличие энергия у нас уже распределена на те действия которые мы ежедневно осуществляем. Чтобы создать новые действия или качественно преобразовать старые, нужны новые знания и больше энергии, чем есть сейчас.

Мы живём в век информационных технологий, и в этой связи существующее Общество людей также обязано стать информационным! Это значит, что новое Общество будет пропитано информационными технологиями или новыми информационными моделями жизни, что и будет являться преобразующим это Общество фактором. Такой факт мы сейчас наблюдаем всюду и везде на технологическом техническом уровне. А вот на мировоззренческом, психологическом гуманитарном и социальном уровне таких новых информационных технологий недостаточно. О них сейчас много говорят, но эти разговоры основываются на старом жизненном опыте, и потому, не могут относиться к новым знаниям. Всё, что находится в контуре известного, есть старый жизненный опыт, который не может быть применим в качестве новых преобразовательных инициатив по определению. Здесь не говорится, что старый опыт бесполезен, он необходим именно в качестве преобразующей психологической энергоинформационной основы. Иначе не было бы того жизненного опытного материала, который требуется преобразовать в новое энергоинформационное качество согласно требованиям наступившего нового Времени!

Хотим мы того или нет, сознаём ли мы это или нет, но нас заставят — это сделает наше меняющееся энергоинформационное пространство — менять отношение к себе и своему окружению в силу именно изменяющегося околоземного энергоинформационного пространства. Мы много говорим о том, что нам не нравится, о том что земной мир не справедлив и о том что правители стран воры и грабители своих народов. Да, это так, с этим не возможно не согласится — но при этом мы почти не говорим о качестве своих знаний в отношении сознания и осознания Себя. Мы не осознаём Себя, мы не осознаём своё глубинное существо как основу своей жизненности. Мы не даём себе отчёта что находится в основе нашей жизни, за счёт каких сил, энергий и других природных элементов происходят жизненные явления и процессы и каким способом мы в них вписаны!

Поэтому все круглые столы, симпозиумы, конференции и в особенности конкурсы проектов на темы строительства справедливого Общества, должны начинаться с вопросов о создании технологий и моделей трансформации энергоинформационной основы Человека в сторону повышения качества и количества знаний и его жизненных сил, а затем уже талантов и профессиональных навыков Человека. Что бы это начало происходить, опять таки необходима технология проведения этих мероприятий, которая позволит:

1. Дать основное и необходимое направление проведения конкурса проектов (очертить рамки темы проводимого мероприятия, например: - «Созидание гармоничного Человека и справедливого Общества»);
2. Определить в чём заключается смысл проведения мероприятия и какой должен быть его практический итог. При этом хорошо бы понимать следующее, что работают только модели и технологии. Например технология (модель) согласования множества проектов и создание синергетического эффекта для реализации коллективного намерения. В свою очередь эта технология необходима, как предварительная к технологии квантового-волнового процесса создания живой реальности по заранее написанному сценарию. Обе эти технологии позволяют творить живое энергоинформационное пространство высокого качества, где событийный причинно-следственный ряд выстраивается согласно этому сценарному плану. Таким образом мы имеем три технологии работающих вместе на высоком сознательном уровне, каждая из которых, последовательно, помогает прийти к осознанию этого живого энергоинформационного пространства как части Себя, и одновременно пространства, объединяющего всю команду.

Народ/Управление/Власть

Народ и Власть, не совместимы друг с другом по Космическим энергетическим свойствам, а значить не могут совпадать функционально! Народ имеет функцию управления: либо непосредственно, либо через своих представителей - <https://amir.mirimc.com/ru/etika-i-ustoi-otkrytogoinformacionnogo-obshestva/>

Варианты корневого отличия в слове «Народ» с уровня Космического Сознания:

1. Народ — (корень Род) во внешнем плотном физическом контуре жизни представлен наследственной, родственной генетической линией согласно биологическим признакам физического тела.
2. Народ — (корень Род) берёт начало от энергетического источника жизни — Рода, с которым если сохраняется энергоинформационная связь, то сохранившие эту связь люди, имеют право называться Народом!

Из двух вариантов определяющих слова «Народ», только второй вариант верный, ибо не каждый воплощённый в физическом теле имеет осознанное отношение к истинному Роду (Духу). Именно вторая трактовка определяется и принимается Славянским Мировоззрением. Мировоззрение Славянина, в первую очередь, определяло, утверждало и славил энергетическую гармонию двух природных начал: мужественности (Ян) и Женственности (Инь). Именно отсюда берёт начало корневая система славянского Рода, которая не может быть выкорчевана ни при каких условиях и ни какими тёмными силами. Наступившая эпоха Водолея, которая имеет знак/символ Водолея — с небес из кувшина вниз текущая вода — окропит эти корни и Родовое древо славянства снова зацветёт, чтобы дать новые плоды не только в виде возрождённого земного Народа, но и для всего Космического Пространства, в котором этот Народ создаст новое жизненное Пространство и в нём новую Живую Реальность!

Власть:

В энергетическом смысле, власти свойственна низкочастотная энергия, которая обязательно относится к соответствующим личностям времени Греко-Римского правления (Римское право рабовладения). Поэтому исходя из таких свойств, функциональные действия власти — это властвовать над кем-то или над чем-то (в основном над рабами с помощью разных инструментов власти, в последнее время основным инструментом власти являются деньги). Такие свойства и функции власти присущи инопланетным цивилизациям, чей культ основан на паразитизме других, через

низко вибрационные эмоциональные технологии лжи и страха, а также с использованием финансовых и иных психологических инструментов влияния, организованные этой цивилизацией в виде сценарного плана (Библейский Проект) и осуществляемого представителями этой цивилизации на земле на энергетическом уровне трёхмерной матрице Бытия. Организация и Управление: Чтобы чем то управлять, прежде нужно организовать предмет или объект управления. Никто не допустит ситуацию, при которой, позволительно будет управлять кем-то организованную ситуацию или кем-то созданный сценарный жизненный план. Люди, будучи не став Народом, не имеют организационной силы и знаний самостоятельно формировать текущий сценарий своей жизни, и тем более, сценарий эволюции этой жизни. Это произойдёт тогда, когда люди восстановят связь со своим Духовным Родом, как с источником жизни — поэтому организовывать и управлять население России, тем более население остального мира, пока не станут Народом, не могут по определению. Как людям стать Народом — объясняется в Учении «Сознательная Эниология». Сегодняшние военные действия на Украине, как военное разрушающее явление не уникально, оно имело место во все былые времена и проявлялась в разных местах планеты почти не прекращаясь. Но именно сегодняшнее военное столкновение России с Западным культом, на территории Украины, несёт совершенно иной психологический и культурный посыл, чем это было ранее. Происхождение этого уникального явления необходимо связывать с наступлением Эпохи Водолея, которая обязательно сформирует в людях новое Космическое, связанное с природными элементами Огня и Воздуха, Мировоззрение. Новое Мировоззрение обязательно приведёт к смене людского сознания, а значить и людских отношений. Это, в свою очередь, создаст условие для перехода людей в состояние Народа! К сожалению, на Земле смена Эпох всегда сопровождается природными потрясениями и кризисными общественными явлениями. Данное время не есть исключение из сложившихся правил, и потому мы видим, как носители славянских корней конфликтуют и физически уничтожают друг друга. Такое скорбное положение лишней раз подтверждает спящее психологическое состояние людей, которые когда то принадлежали по 2 кровной генетической линии, к Славянскому духовному Роду/Древу. Теперь этот спящий ген необходимо активировать, ибо новое время есть благоприятная среда/почва для пробуждения и нового роста славянского информационного генного носителя. Предыдущая эпоха Рыб была посвящена развитию интеллектуальных свойств у земных людей. На протяжении нескольких последних сотен лет, Цивилизация «Серых», через своих представителей, занималась этим учебным процессом. Этими их представителями являлись и сейчас являются люди, из так называемого «Хазарского Каганата», которые всегда были и сейчас есть энергоинформационными антиподами Славян. Их задача, во все времена, состояла в уничтожении/искоренение славянского Родового Древа, и сейчас эта задача никуда не делась. Славяне были целостным, совестливым и очень чувствительным Народом, очень близко связанным с тонким энергетическим планом естественно-природной Космической Жизни. Славяне имели Космическое Сознание и руководствовались, как во внешнем, так и во внутреннем контурах жизни Солнечным Культуром, который им давал безошибочное природно-естественное восприятия жизни через чувства. Славяне были чисты и просты в интеллектуальном плане, что совсем не скажешь про представителей Каганата, в который входили, в основном, торгашеские и грабительские династии из всего мира. Эти торгашеские/грабительские династии, в разные времена, имели разные географические центры влияния/власти над людьми не торгашеского и не грабительского склада мышления, потому они старались свою власть, через деньги и другие инструменты, распространить на все страны и государства, являясь при этом над государственным органом управления. Для этого достаточно было во власть всех стран поставить своих представителей в виде: либо прямых назначенцев, либо в виде советников. Сейчас во власти России, Украины, а

также многих остальных стран Мира находятся их представители в том или ином виде. С давних пор лукавые Греки (основатели Римского права рабовладения), а затем и иные представители тёмных сил, приходящие на смену друг друга, пытались покорить славянские земли используя силу и разные ухищрения и хитрости. Именно они были основателями княжеской формы, взамен общинного (община — это общность культурного наследия) управления территориями. С тех пор возникло предательство властвующей элиты на славянских территориях. Каганат всяческими способами, в том числе и через институт еврейских жён, а также способом прямого назначения (где это было возможно), но больше через своих тайно внедрённых во властные структуры советников, проводили политику выгодную для контроля и ограбления тех или иных стран. Феодализм, Капитализм и другие «измы», есть всего лишь формы и инструменты их торгашеских политических отношений, где места Человеку никогда не было и сейчас нет. Вот и теперь на земле Украины, а теперь уже и России, разыгрывается всё тот же политический торгашеский и грабительский третий сценарий с элементами физического уничтожения носителей славянского гена и вместе с ним Ведической Культуры наших предков. И, по своему наивному и доверчивому характеру, люди живущие на славянских землях до сих пор не замечают истинных планов и замыслов Хазарского Каганата (они же финансовые банкиры), на желание последних владеть их территорией и имуществом в первую очередь, и территориями и имуществом остального мира, во вторую очередь. Что бы такой мировой катастрофы не случилось, необходимо людям со славянским геном, этот ген пробудить и тем самым стать Народом Большой России, в которой энергетическая колыбель Славянства будет возрождена и далее трансформирована в Новый Энергоинформационный Мир с Космическим Сознанием, где роль Человека будет состоять в творении и созидании новых живых пространств, и в них, новой живой реальности. Этому процессу будет содействовать наступившее новое время, в котором ранее скрытые действия демонов и бесов в лице Хазарского Каганата, который эти низкие качества, что бы добиться своих целей, привил остальным людям, станут полностью разоблачёнными, и ими увиденными, по причине повышения качества энергоинформационного обмена внутри человека, и далее, между людьми. Это уже постепенно происходит, но этого не достаточно, чтобы самостоятельно организовать с целью построения органов и систем самоуправления для нового человечества. Что бы ускорить данный процесс, и этому, повторюсь, будет содействовать новое время, которое события происходящие в России, Белоруссии и Украины развернёт так, что люди, ради спасения своих физических тел, будут вынуждены пробуждать свою заснувшую чувствительность, и тем самым, на физическом уровне менять события не в пользу хазарских планировщиков. Особо подчёркиваю, что без пробуждения славянского гена и выхода на целостное мировоззрение, причинно-следственную, кармическую связь изменить нельзя, ибо библейский сценарий развития событий вписан в существующую причинно-следственную линию, которую можно и нужно разорвать только выполнив выше приведённые условия. Далее будет легче! На уровне территорий в границах района, станут возрождаться Народные Общины (именно Народные, а не скопище бессознательных людей), которые будут организовывать управление Проектами и Технологиями для удовлетворения Материальных, Душевных и Духовных потребностей участников Международного Кооператива/Корпорации Социально-Экономических и Экологических программ «Новый Мир», тем самым помогая фронту решать задачи военных действий, с целью быстрого их завершения!

Виктор Алецанов (Эльдунари)